

POMORSKA ŠKOLA, Split  
Zrinsko-frankopanska 36  
Split, 23. prosinca 2016.

**Zapisnik s 9. sjednice Nastavničkog vijeća Pomorske škole održane 23. prosinca 2016. godine s početkom u 16:30 sati**

Zbog odsutnosti ravnatelja, sjednicu je vodio zamjenik ravnatelja i voditelj smjene B profesor Drago Jukić. Prisutan je 61 od 68 člana NV-a.

**Sadržaj rada:**

- 1) Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice NV-a
- 2) Verifikacija realizacije nastavnog plana i programa
- 3) Izricanje pedagoških mjera
- 4) Povjerenstva za polaganje razlikovnih ispita u 2. razredu nautičkoga smjera

Predloženi sadržaj rada stavljen je na glasovanje nakon čega je jednoglasno usvojen od strane nazočnih članova Nastavničkog vijeća te se pristupilo raspravljanju i odlučivanju po svakoj točki usvojenog sadržaja rada.

**Ad 1)** Zapisnik s prethodne sjednice NV-a usvojen je jednoglasno.

**Ad 2)** Nastavni plan i program realiziran je kako je i planirano te je jednoglasno usvojen.

**Ad 3)** Razrednica 1. c razreda Lidija Pejdo predložila je pedagošku mjeru opomene pred isključenje za učenicu Petru Kaliternu zbog 67 neopravdanih sati. Nastavničko vijeće jednoglasno se složilo s prijedlogom razrednice.

Razrednica 4. a razreda Ivana Banovac predložila je za učenika Marina Domazeta izricanje pedagoške mjere OPI zbog 45 neopravdanih sati do 1. prosinca 2016. Nastavničko vijeće jednoglasno je podržalo razrednicu u izricanju opomene pred isključenje.

Profesor A. Topić je upitao I. Banovac što je s učenikom L. Sarićem kojem je još prošle školske godine izrečena OPI. Kolegica Banovac je odgovorila da će njegovo isključenje predložiti NV-u na idućoj sjednici, na što je profesor Topić burno reagirao i rekao zašto ne sad. Ivana Banovac je odgovorila da je proces u tijeku i da će nakon praznika pokrenuti postupak isključenja. Nakon toga profesor Topić napustio je sjednicu NV-a zahvalivši svima na suradnji.

Pedagoginja je obavijestila Nastavničko vijeće da je razrednik 4. f prof. Mario Martinić pokrenuo postupak isključenja iz škole učenika Ivana Antona Zavatlava zbog 29 neopravdanih izostanaka do 1. prosinca 2016., što iznosi više od 2 % ukupnog godišnjeg fonda sati. Prethodno je učeniku izrečena mjera opomene pred isključenje koja je evidentirana u e-matici, ali je unatoč tome i unatoč razgovorima s razrednikom te unatoč suradnji roditelja sa školom učenik nastavio s neopravdanim izostajanjem. Obavljen je sastanak kojem su prisustvovali razrednik, voditelj smjene i zamjenik ravnatelja prof. Drago Jukić, predstavnik CZSS-a Ana Ledić, pedagoginja te učenik i njegov otac na kojem je učeniku i roditelju bilo omogućeno da se izjasne o razlozima izostajanja s nastave te su svi prisutni upoznati s pokretanjem postupka izricanja mjere isključenja iz škole. Prema Statutu škole, Nastavničko vijeće treba odlučiti da se o predmetu obavijesti ravnatelj koji odlučuje o izricanju mjere isključenja iz škole. Nastavničko vijeće je s 3 suzdržana glasa i 65 za odlučilo da se o predmetu obavijesti ravnatelj.

**Ad 4)** Pedagoginja je obavijestila NV da je učenik Karlo Jelić položio razliku predmeta za prvi razred smjer Pomorski nautičar te pročitala povjerenstva za polaganje razlikovnih predmeta za drugi razred. Prijedlog je jednoglasno usvojen.

PREDMET	POVJERENSTVO		
Engleski jezik u pomorstvu	Ivana Jadrijević	Nikolina Romac	Drago Mimica
Brodski strojevi i uređaji	Kristina Turić	Denis Milinović	Drago Mimica
Meteorologija i oceanografija	Drago Jukić	Hana Rubinić	Drago Mimica
Sigurnost na moru	Srđan Vukša	Marko Laura	Drago Mimica
Terestrička navigacija	Saša Gavranović	Nikša Kondić	Drago Mimica
Pomorske komunikacije	Mario Martinić	Željko Batistić	Drago Mimica
Praktična nastava	Zlatan Spahija	Toni Meštrović	Drago Mimica

Zapisničarka: Jelena Krčum